Hoja 2.3 @uda 4° ESO © FerMates
Soluciones
1.- a ChH-CHOH + Q@ — CH;—COOH + HO
b) Se producen 2’17 moles de acido acético 'Lg0de ac. acético).
2.- a) 2HgO— 2Hg + Q
b) Se obtienen 92°'46 g de Hg.
3- a)d4Fe + 39— 2Fe0;
b) Se obtienen 288 g de,kEg
4.- a) 2KCI@— 2KCl + 3Q
b) Se obtienen 509 g deO(3'92 L de Q)
5.- Se obtienen 0’02 moles de H0'448 L de H)
6.- C+ Q- COo
Se forman 5 moles de GO(112 L de CQ)
7.- CaCQ + 2HClI— CO, + O + CaC}
Reaccionaron 0’25 moles (25 g) de CaCO
Se obtienen 0’25 moles (27’5 g) de CaCl
8- a CH+ O —> CO +2HO
b) 2'4-13* moléculas de © 4'8-1G* atomos de ©
c) 896 L de@
d 448 L deC® (88 g de Cg




